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                                                 Загальний огляд: 

Карпатський університет імені Августина Волошина, визначив 

стратегічні цілі та завдання для подальшого розвитку з метою підвищення 

якості освіти, розширення асортименту навчальних послуг та підготовки 

конкурентоздатних фахівців на ринку праці. 

 

Розвиток навчально-методичної бази: 

Збільшення кількості навчальних кабінетів та їх технічне оснащення. 

Впровадження сучасних навчальних технологій та інтерактивних 

методик навчання. Розробка нових програм навчання, орієнтованих на 

потреби сучасного ринку праці. 

 

Розвиток науково-дослідницької роботи: 

Стимулювання активної участі студентів у наукових конференціях, 

семінарах. Залучення викладачів до проведення наукових досліджень та 

публікацій у фахових виданнях. 

Співпраця з науковими установами та підприємствами для реалізації 

спільних наукових проектів. 

 

Забезпечення якості освіти: 

Систематична підтримка системи внутрішнього контролю якості 

освітнього процесу. 

Проведення атестації та підвищення кваліфікації професорсько-

викладацького складу. 

Моніторинг випускників та здійснення аналізу їхньої успішності на 

ринку праці. 

 

Розвиток міжнародного співробітництва: 

Підписання угод про співпрацю з іноземними закладами вищої освіти. 

Організація студентської мобільності та обміну досвідом з іноземними 

навчальними закладами. Участь у міжнародних проектах та програмах з 

підвищення якості освіти та обміну досвідом. 

 

Розширення спектру навчальних послуг: 

Введення додаткових спеціальностей та курсів для різних категорій 

слухачів. 

Розвиток дистанційного навчання та онлайн-курсів. 

 



У 2023 році Університет продовжив реалізацію стратегічного плану 

розвитку, який був спроектований з метою підвищення якості освіти, 

розвитку інноваційних підходів та зміцнення ролі закладу у формуванні 

кваліфікованих кадрів для регіонального та національного ринків праці. 

Протягом цього року було досягнуто значного прогресу у виконанні 

стратегічних завдань, і цей звіт розкриває основні досягнення та виклики, з 

якими ми зіткнулися. 

                                     Основні досягнення: 

Академічна Програма: Завершено перегляд та оновлення освітніх 

програм з урахуванням сучасних тенденцій та потреб ринку праці. 

Впроваджено нові курси: мовні курси, курси з інформаційних технологій та 

інноваційних підходів у бізнесі. 

Основні досягнення Університету включають: 

Оновлення академічних програм: Проведено комплексний аналіз і 

оновлення освітніх програм з урахуванням поточних тенденцій у сфері освіти 

та вимог ринку праці. Результатом цього процесу стало впровадження 

оновлених та адаптованих програм, спрямованих на підготовку студентів до 

викликів сучасного ринку праці. 

Нові курси з мовних та інформаційно-технологічних підходів: 

Розроблено та введено в навчальний план нові курси, спрямовані на розвиток 

мовних компетенцій студентів у сфері інформаційних технологій та 

інноваційного бізнесу. Ці курси дозволяють студентам отримати не лише 

професійні навички, а й розвинути важливі м'які навички, такі як комунікація 

та креативне мислення. 

Інтеграція інноваційних підходів: Впроваджено нові методики та 

підходи до навчання, спрямовані на стимулювання творчості та 

інноваційного мислення серед здобувачів вищої освіти. Це включає в себе 

використання інтерактивних технологій, проектно-орієнтованих методик та 

практичних завдань, що сприяють активному залученню здобувачів до 

навчального процесу. 

Підвищення якості навчання та оцінювання: Університет 

вдосконалив систему оцінювання навчальних досягнень студентів, 

забезпечивши більш об'єктивне та адаптивне оцінювання знань і навичок. 

Використання різноманітних методів оцінювання, таких як кейс-студії, 



практичні завдання та портфоліо, сприяє розвитку критичного мислення та 

самостійності у студентів. 

Розвиток міжнародного співробітництва: Університет активно 

розширює мережу міжнародних партнерів та участь у міжнародних освітніх 

програмах та обмінах. Це дозволяє студентам та викладачам отримувати 

новий досвід, вивчати міжнародні підходи до освіти та розвивати 

міжкультурні навички. 

Професійний розвиток викладацького складу: Університет 

забезпечує систему професійного розвитку свого викладацького складу, 

організуючи курси підвищення кваліфікації, участь у наукових конференціях 

та семінарах. Це дозволяє викладачам підтримувати високий рівень 

професійної компетентності та залишатися в тренді сучасних освітніх 

інновацій. 

Активна участь у соціально-економічному розвитку регіону: 

Університет співпрацює з місцевими підприємствами, органами влади та 

громадськими організаціями для спільного вирішення актуальних проблем 

регіону та підготовки кадрів, відповідно до потреб місцевого ринку праці. 

Ці досягнення свідчать про наполегливість та високий професіоналізм 

Університету в підтримці розвитку своїх студентів та спільноти в цілому. 

Вони допомагають забезпечити високий рівень освіти та підготовку 

кваліфікованих фахівців, які здатні ефективно працювати у сучасному світі. 

Розвиток Інфраструктури: Значно покращено інфраструктуру 

Університету. 

Покращення інфраструктури: Університет вклав значні зусилля в 

розвиток своєї інфраструктури. Здійснено капітальний ремонт їдальні. Було 

проведено комплексний ремонт та модернізацію аудиторій, лабораторій та 

бібліотеки, оновлено комп’ютерні класи, придбано нову оргтехніку та 

комп’ютерне обладнання, що сприяло покращенню умов для навчання та 

досліджень.  

 Це значно підвищило якість та комфортність умов для навчання 

здобувачів і проведення наукових досліджень. 

Ремонт та модернізація аудиторій: В рамках розвитку 

інфраструктури було проведено капітальний ремонт аудиторій, що дозволило 

створити сучасне та зручне навчальне середовище. Встановлено нове 



обладнання, забезпечено належні умови для проведення лекцій, семінарів та 

практичних занять. 

Модернізація лабораторій: Лабораторії Університету були оновлені 

та обладнані сучасними технічними засобами. Це дозволяє студентам 

отримувати практичні навички відповідно до найновіших досягнень у 

відповідній галузі. 

Розвиток бібліотеки: Бібліотека Університету була покращена як у 

термінах простору, так і у доступі до літератури. Розширено фонди, оновлено 

підписку на фахові видання та електронні ресурси, що дозволяє студентам та 

викладачам мати доступ до актуальної та розмаїтої інформації. 

Створення комфортного середовища для навчання та досліджень: 

Усі ці заходи спрямовані на створення комфортного та стимулюючого 

середовища для навчання, дослідницької роботи та творчості. Це дозволяє 

студентам та викладачам максимально реалізувати свій потенціал та досягати 

успіхів у своїй освітній та науковій діяльності. 

Розвиток спортивної і культурно-мистецької інфраструктури: Крім 

навчальних приміщень, Університет активно розвиває і спортивну та 

культурно-мистецьку інфраструктуру. Були укладені договори співпраці з 

спортивними закладами  та закладами культури про співпрацю. Це дозволяє 

студентам не лише розвивати свої інтелектуальні, а й фізичні та творчі 

здібності. 

Екологічна безпека та енергоефективність: Університет приділяє 

значну увагу питанням екологічної безпеки та енергоефективності. Були 

впроваджені заходи з енергозбереження, сортування відходів, зеленого 

будівництва та інших екологічних ініціатив. Це сприяє збереженню 

навколишнього середовища та створенню здорової та безпечної для навчання 

атмосфери. 

Забезпечення доступності для осіб з обмеженими можливостями: 

Університет враховує потреби осіб з обмеженими можливостями і забезпечує 

доступність своїх приміщень та сервісів для всіх студентів. Це включає в 

себе розміщення пандусів, спеціального обладнання та інших зручностей для 

навчання та переміщення осіб з обмеженими можливостями. 

Ці кроки дозволяють Університету створювати не лише сучасну, а й 

зручну та безпечну навчально-дослідницьку обстановку, яка сприяє 

успішному розвитку та досягненням якісної освіти. 



Міжнародна Співпраця: Поглиблено співпрацю з міжнародними 

партнерами. Підписано угоди про обмін студентами та викладачами з 

провідними університетами Європи, що розширює можливості наших 

студентів та підвищує рівень міжнародної експертизи. 

Розвиток міжнародної співпраці: Університет здійснив значний крок 

у розвитку міжнародної співпраці, поглибивши зв'язки з провідними 

університетами Європи. Підписані угоди про обмін студентами та 

викладачами створюють унікальні можливості для наших студентів отримати 

міжнародний досвід та підвищити рівень своєї освіти. 

Обмін студентами та викладачами: Завдяки угодам про обмін, наші 

студенти мають можливість відвідувати провідні університети за кордоном 

для вивчення додаткових курсів, отримання нового досвіду та поглиблення 

знань у своїй галузі. Також наші викладачі можуть брати участь у програмах 

обміну, що дозволяє здобувати нові знання та досвід у провідних освітніх 

установах світу. 

Підвищення рівня міжнародної експертизи: Участь в міжнародних 

програмах та обміні досвідом дозволяє нашим студентам та викладачам 

підвищити свій рівень міжнародної експертизи та конкурентоспроможності 

на ринку праці. Вони отримують можливість ознайомитися з найновішими 

тенденціями у своїй галузі та розвивати міжкультурні комунікаційні навички. 

Розширення горизонтів: Міжнародна співпраця допомагає нашим 

студентам розширити свій світогляд, отримати нові контакти та знайомства, а 

також відкрити для себе нові можливості для майбутнього кар'єрного та 

особистісного розвитку. 

Ці кроки в міжнародній співпраці підвищують престиж та 

конкурентоспроможність нашого Університету, а також сприяють розвитку 

культури міжнародного співробітництва та розуміння різноманітності. 

Міжнародні конференції та проекти: Університет активно приймає 

участь у міжнародних наукових конференціях та проектах, співпрацюючи з 

університетами та науковими установами з усього світу. Це стимулює обмін 

ідеями та сприяє розвитку наукових досліджень у міжнародному контексті. 

Міжкультурне навчання та співробітництво: Участь у міжнародній 

співпраці дозволяє студентам і викладачам отримати цінний досвід 

міжкультурного навчання та співробітництва. Вони вивчають інші культури, 



мови та традиції, розширюючи свої горизонти та розвиваючи міжнародні 

комунікативні навички. 

Підвищення престижу та міжнародного визнання: Розвиток 

міжнародної співпраці сприяє підвищенню престижу та міжнародного 

визнання Університету. Це створює додаткові можливості для студентів та 

випускників у міжнародному ринку праці та подальшому академічному 

розвитку. 

Ці кроки в розвитку міжнародної співпраці допомагають нашому 

Університету стати частиною глобальної освітньої спільноти, забезпечуючи 

студентам та викладачам широкі можливості для освітнього та культурного 

обміну. 

Розвиток Наукових Досліджень: Започатковано нові наукові 

дослідження з акцентом на розв'язання актуальних проблем регіону та 

розвиток інноваційних рішень у сфері гуманітарних та економічних наук. 

Започатковано нові наукові дослідження: Університет розпочав 

проведення нових наукових досліджень, які фокусуються на вирішенні 

актуальних проблем регіону та розвитку інноваційних рішень у галузі 

гуманітарних та економічних наук. Ці дослідження охоплюють широкий 

спектр тем, від соціально-економічного розвитку до культурних аспектів. 

Академічні групи та лабораторії: Для здійснення цих досліджень 

були створені академічні групи та лабораторії, які об'єднують студентів та 

викладачів з різних галузей для спільної роботи над науковими проектами. 

Це стимулює колективний розвиток ідей та сприяє ефективному обміну 

знаннями. 

Партнерство з місцевими громадами та підприємствами: 

Університет співпрацює з місцевими громадами та підприємствами для 

ідентифікації проблем та потреб регіону, що потребують наукового 

дослідження. Це дозволяє забезпечити практичну спрямованість досліджень 

та реалізувати їх результати у суспільстві. 

Публікації та конференції: Результати наукових досліджень активно 

публікуються у наукових журналах та представляються на конференціях як 

на національному, так і на міжнародному рівнях. Це дозволяє Університету 

поділитися своїми досягненнями з широкою громадськістю та залучити увагу 

до важливих проблем регіону. 



Розвиток інновацій і дослідження, що проводяться в Університеті, 

спрямовані на розвиток інноваційних рішень у сфері гуманітарних та 

економічних наук. Це включає в себе впровадження нових методологій 

досліджень, використання сучасних аналітичних інструментів та розробку 

практичних рекомендацій для вирішення конкретних проблем. 

Проведення інтердисциплінарних досліджень: Університет 

стимулює співпрацю між різними галузями науки для розв'язання складних 

проблем. Інтердисциплінарний підхід дозволяє отримати глибше розуміння 

проблем та запропонувати комплексні рішення. 

Впровадження результатів досліджень у практику: Результати 

наукових досліджень активно впроваджуються в практику через розробку 

конкретних стратегій, програм та проектів. Це дозволяє максимально 

використовувати потенціал наукових розробок для розвитку регіону та 

підвищення якості життя його мешканців. 

Стимулювання наукової активності студентів: Університет активно 

пропагує участь студентів у наукових дослідженнях, надаючи їм можливість 

брати участь у наукових конференціях, конкурсах та проектах. Це сприяє 

їхньому науковому розвитку та стимулює інтерес до наукової діяльності. 

Розвиток наукових досліджень в Університеті є ключовим елементом 

стратегії розвитку, оскільки він сприяє створенню нових знань, вирішенню 

актуальних проблем та підвищенню рівня конкурентоспроможності у регіоні 

та на міжнародному рівні. 

Кар'єрне консультування: Розширено програми кар'єрного 

консультування та практичної підготовки студентів. Запроваджено нові 

формати майстер-класів та тренінгів від провідних фахівців з різних галузей. 

Розширення програм кар'єрного консультування: Університет 

розширив свої програми кар'єрного консультування, що допомагають 

студентам зрозуміти їхні кар'єрні цілі, розвинути навички пошуку роботи та 

підготуватися до вступу на ринок праці. 

Практична підготовка студентів: Запроваджено нові програми 

практичної підготовки, які дають студентам можливість отримати 

практичний досвід роботи відповідно до їхньої спеціальності. Це дозволяє 

студентам застосовувати теоретичні знання на практиці та збагачує їхній 

досвід. 



Майстер-класи та тренінги: Введені нові формати майстер-класів та 

тренінгів від провідних фахівців з різних галузей, які допомагають студентам 

розвивати не лише професійні, а й особистісні навички, такі як комунікація, 

лідерство та управління часом. 

Індивідуальні консультації: Університет надає можливість студентам 

отримувати індивідуальні консультації з питань кар'єрного розвитку, що 

допомагає зрозуміти їхні індивідуальні потреби та розробити персоналізовані 

стратегії розвитку кар'єри. 

Партнерство з підприємствами: Університет активно співпрацює з 

підприємствами та роботодавцями для створення можливостей 

працевлаштування для студентів. Це дозволяє студентам отримувати доступ 

до реальних робочих місць та розвивати контакти у вибраній галузі. 

Ці заходи в сфері кар'єрного консультування сприяють підвищенню 

конкурентоспроможності випускників та забезпечують їм успішний старт у 

професійній кар'єрі. 

Підтримка підприємництва та самозайнятості: Університит 

розвиває програми, спрямовані на підтримку студентів у розпочатку власного 

бізнесу або виробництва. Це може включати навчання навичкам 

підприємництва, консультації щодо підготовки бізнес-плану та підтримку 

доступу до фінансових ресурсів. 

Організація кар'єрних ярмарків та інших заходів: Університет 

проводить кар'єрні ярмарки, презентації роботодавців та інші заходи, на яких 

студенти можуть зустрітися з потенційними роботодавцями, дізнатися про 

вакансії та подати свої резюме. 

Підтримка у вирішенні професійних проблем: Університет 

забезпечує підтримку студентам у вирішенні професійних проблем, таких як 

вибір кар'єрного шляху, підвищення кваліфікації та розвиток професійних 

навичок через консультації та навчальні заходи. 

Ці заходи спрямовані на те, щоб підготувати студентів до успішного 

вступу на ринок праці, допомогти їм знайти відповідну роботу та розвинути 

свою кар'єру в майбутньому. 

                                     

 

 



Виклики та перспективи: 

Фінансування: Незважаючи на досягнення, фінансові виклики 

залишаються важливою проблемою. Потрібно знайти ефективніші шляхи 

залучення фінансування для подальшого розвитку Університету. 

Розробка стратегії залучення фінансування: Університет може 

розробити стратегію залучення фінансування, яка включатиме пошук нових 

джерел фінансування, таких як гранти, спонсорські внески від підприємств та 

меценатів, а також розширення програм зі збору пожертв. 

Розширення мережі партнерів: Залучення нових партнерів і 

співробітників може сприяти збільшенню обсягу фінансування. Університет 

може активно шукати партнерство з місцевими підприємствами, 

громадськими організаціями та іншими освітніми установами для спільного 

фінансування проектів та програм. 

Оптимізація внутрішніх ресурсів: Університет може провести аналіз 

своїх внутрішніх процесів та ресурсів для пошуку можливостей оптимізації 

та ефективного використання наявних коштів. Це може включати 

раціоналізацію витрат, пошук нових джерел доходів та ефективне 

використання наявних матеріальних та людських ресурсів. 

Підвищення конкурентоспроможності: Залучення фінансування 

також може бути спрощене шляхом підвищення конкурентоспроможності 

Університету. Це може бути досягнуто через підвищення якості освіти, 

розширення навчальних програм, покращення інфраструктури та розвиток 

партнерств зі студентами, випускниками та іншими зацікавленими 

сторонами. 

Лобіювання та громадський активізм: Університет може активно 

залучатися до лобіювання та громадського активізму для привернення уваги 

до фінансових потреб освітніх установ та забезпечення адекватного 

фінансування з боку урядових та місцевих органів. 

Розробка програм фінансового підтримання: Університет може 

розглянути розробку програм фінансового підтримання для студентів, таких 

як стипендії, гранти або кредитні програми, що сприятимуть зменшенню 

фінансового навантаження на студентів та привернуть увагу до Університету 

з боку майбутніх абітурієнтів. 

Пошук альтернативних джерел фінансування: Крім традиційних 

джерел фінансування, Університет може розглянути можливості отримання 



фінансування від недержавних фондів, міжнародних організацій, а також 

участь у програмах міжнародного співробітництва та грантових конкурсах. 

Ефективне управління ресурсами: Важливою складовою у 

забезпеченні фінансової стабільності Університету є ефективне управління 

його ресурсами. Це включає в себе контроль за витратами, оптимізацію 

процесів та раціоналізацію фінансових потоків. 

Створення резервного фонду: Університет може розглянути 

можливість створення резервного фонду, який буде використовуватися для 

покриття непередбачуваних витрат та фінансових труднощів у майбутньому. 

Це допоможе забезпечити фінансову стабільність та стійкість Університету у 

довгостроковій перспективі. 

Кадровий Резерв: Забезпечення якісного кадрового резерву 

залишається однією з ключових задач. Потрібно активніше працювати над 

підвищенням кваліфікації викладацького складу та залученням нових 

талановитих спеціалістів. 

Забезпечення якісного кадрового резерву є невід'ємною складовою 

успішної діяльності будь-якого навчального закладу, зокрема Карпатського 

університету імені Августина Волошина. 

Щоб досягти цієї мети, важливо активно працювати над підвищенням 

кваліфікації викладацького складу. Це може бути досягнуто шляхом 

організації навчальних семінарів, тренінгів, майстер-класів та інших форм 

професійного розвитку. Також важливо стимулювати викладачів до 

самоосвіти та проведення науково-дослідницької роботи. 

Крім того, для забезпечення якісного кадрового резерву потрібно 

активно залучати нових талановитих спеціалістів. Це можна робити шляхом 

проведення конкурсів на заміщення вакансій, рекламування вакансій у 

спеціалізованих засобах масової інформації та на інтернет-платформах, а 

також шляхом встановлення партнерських зв'язків з вищими навчальними 

закладами та підприємствами. 

Забезпечуючи високий рівень кваліфікації свого викладацького складу 

та залучаючи нові таланти, Карпатський університет імені Августина 

Волошина зможе ефективно виконувати свої освітні та наукові завдання, 

сприяючи розвитку своїх студентів та впровадженню інноваційних підходів у 

навчальний процес. 



Забезпечення якісного кадрового резерву включає в себе не лише 

підвищення кваліфікації викладацького складу та залучення нових талантів, 

але й розвиток системи кадрового управління. 

Наприклад, для ефективного підвищення кваліфікації викладачів, 

Університет може використовувати сучасні методи та технології навчання, 

сприяти участі в наукових конференціях та міжнародних програмах обміну 

досвідом. Також важливо стимулювати викладачів до самоосвіти та 

постійного самовдосконалення. 

У залученні нових талантів можна використовувати різноманітні 

стратегії, включаючи проведення конкурсів на вакансії, активне 

використання інтернет-ресурсів та соціальних мереж, а також співпрацю з 

вищими навчальними закладами для привертання молодих фахівців. 

Розвиток системи кадрового управління передбачає впровадження 

ефективних методів оцінки та розвитку персоналу, а також створення 

сприятливих умов для кар'єрного зростання та професійного розвитку 

співробітників. 

Загалом, інвестування в кадровий резерв сприятиме підвищенню 

конкурентоспроможності та престижу навчального закладу, розвитку 

наукових досліджень та підготовці кваліфікованих фахівців, що 

відображатиметься на його успішності та репутації. 

Технологічні Інновації: Необхідно посилення зусиль у впровадженні 

сучасних технологічних рішень у навчальний процес та управління 

Університетом. 

Впровадження сучасних технологічних рішень у навчальний процес та 

управління Університетом є ключовим завданням у сучасному освітньому 

середовищі. Для досягнення цієї мети можна використовувати різноманітні 

підходи та інструменти: 

Електронні навчальні платформи: Використання спеціалізованих 

платформ для організації дистанційного навчання, завантаження матеріалів 

для студентів та взаємодії з ними. 

Інтерактивні технології: Застосування інтерактивних дошок, 

віртуальних лабораторій, онлайн-відеоконференцій для залучення студентів 

до активного навчання та забезпечення їх взаємодії з викладачами. 



Інтеграція хмарних технологій: Використання хмарних сервісів для 

зберігання та обміну даними, спільної роботи над проектами та доступу до 

навчальних ресурсів з будь-якого пристрою. 

Автоматизація адміністративних процесів: Впровадження 

спеціалізованих програмних засобів для керування навчальним процесом, 

ведення обліку студентів та викладачів, планування розкладу та ресурсів. 

Використання аналітики даних: Застосування інструментів аналізу 

даних для оцінки ефективності навчальних програм, прогнозування потреб у 

навчальних ресурсах та розробки стратегій розвитку Університету. 

Стимулювання інновацій: Створення сприятливого середовища для 

інновацій та творчого мислення серед студентів та викладачів, організація 

хакатонів, конкурсів та проектних груп. 

Посилення зусиль у впровадженні таких технологічних рішень 

допоможе підвищити ефективність навчального процесу, забезпечити 

доступність освіти для всіх шарів суспільства та підготувати 

конкурентоспроможних фахівців, готових до викликів сучасності. 

Посилення зусиль у впровадженні сучасних технологічних рішень у 

навчальний процес та управління Університетом має ряд переваг: 

Підвищення якості навчання: Використання інтерактивних 

технологій та електронних ресурсів сприяє активнішому залученню 

студентів до процесу навчання, покращує їх розуміння та засвоєння 

матеріалу. 

Збільшення доступності освіти: Дистанційні навчальні платформи 

дозволяють студентам отримувати знання незалежно від місця проживання 

чи часових обмежень, що сприяє розвитку освіти та підвищенню рівня 

грамотності. 

Оптимізація адміністративних процесів: Автоматизація рутинних 

завдань та впровадження цифрових систем управління дозволяють 

оптимізувати час та ресурси, спрощуючи процеси прийняття рішень та 

забезпечуючи швидку реакцію на зміни. 

Залучення молоді до інновацій: Створення умов для розвитку та 

впровадження інновацій сприяє стимулюванню творчого потенціалу 

студентів, їхнього активного участі в проектах та розвитку нових технологій. 



Підвищення конкурентоспроможності: Використання сучасних 

технологій в освітньому процесі формує у студентів не лише актуальні 

знання, а й навички роботи зі сучасними інструментами, що підвищує їхню 

конкурентоспроможність на ринку праці. 

Отже, посилення зусиль у впровадженні технологічних інновацій в 

навчальний процес та управління Університетом є стратегічно важливим 

кроком для досягнення успіху як в освітній, так і в науковій діяльності, а 

також для підготовки кваліфікованих фахівців, готових до викликів 

сучасності. 

                                       Плани на майбутнє: 

Розширення Освітніх Програм: Планується подальше розширення 

освітніх програми з урахуванням сучасних тенденцій та потреб ринку праці. 

Важливо продовжувати впровадження курсів з інформаційних технологій, 

цифрової грамотності та підприємництва. 

Розширення освітніх програм з урахуванням сучасних тенденцій та 

потреб ринку праці - це важливий крок для забезпечення актуальності та 

конкурентоспроможності навчального закладу. Для досягнення цієї мети 

можна використовувати різноманітні стратегії: 

Аналіз потреб ринку праці: Важливо проводити регулярний аналіз 

потреб ринку праці, враховуючи сучасні тенденції та вимоги до кваліфікацій 

фахівців. 

Консультації з роботодавцями: Залучення представників бізнесу та 

інших роботодавців для отримання від них зворотного зв'язку щодо потреб у 

випускниках та побажань до освітніх програм. 

Розвиток курсів з інформаційних технологій та цифрової грамотності: 

Урахування швидкого розвитку технологій шляхом розширення курсів з 

інформаційних технологій, цифрової безпеки та цифрової грамотності. 

Підтримка підприємництва: Впровадження курсів з підприємництва та 

підтримка студентських стартапів для підготовки майбутніх підприємців та 

інноваторів. 

Співпраця з іншими навчальними закладами: Обмін досвідом та 

ресурсами з іншими навчальними закладами для впровадження передових 

практик та програм. 



Планування та впровадження розширення освітніх програм з 

інноваційними та сучасними курсами допоможе забезпечити випускників не 

лише актуальними знаннями, а й необхідними навичками для успішної 

кар'єри в сучасному світі. 

Додаткові кроки для розширення освітніх програм та планування 

майбутнього можуть включати: 

Залучення експертів із практики: Співпраця з професіоналами та 

експертами з різних галузей для розробки та оновлення освітніх програм, що 

відповідають потребам сучасного ринку праці. 

Впровадження міждисциплінарних курсів: Створення освітніх програм, 

які поєднують знання з різних галузей, що дозволить студентам розвивати 

широкий спектр компетенцій та здійснювати перехресний обмін знаннями. 

Фокус на м'яких навичках: Розвиток курсів, спрямованих на розвиток 

комунікативних, креативних, критичного мислення та інших м'яких навичок, 

які є важливими у сучасному світі праці. 

Залучення студентів до процесу розробки програм: Проведення 

опитувань серед студентів, обговорення їхніх пропозицій та ідей щодо 

вдосконалення освітніх  програм. 

Оцінка результативності: Проведення регулярної оцінки ефективності 

та результативності освітніх програм для виявлення потреб у вдосконаленні 

та адаптації до змін у суспільстві та ринку праці. 

Розширення освітніх програм з урахуванням сучасних тенденцій та 

потреб ринку праці є ключовим напрямом для підготовки кваліфікованих 

фахівців, здатних впевнено працювати у сучасному світі, де швидко 

змінюються вимоги до знань та навичок. 

Міжнародна Мобільність: Планується подальше розширення 

міжнародної співпраці через збільшення обсягів програм обміну для 

студентів та викладачів, а також участь у міжнародних наукових проектах та 

конференціях. 

Розширення міжнародної співпраці через збільшення обсягів програм 

обміну для студентів та викладачів, а також участь у міжнародних наукових 

проектах та конференціях відкриває безліч можливостей для навчального 

закладу та його учасників. Деякі кроки, які можна планувати для реалізації 

цього плану: 



Розширення програм обміну: Пошук нових партнерів серед 

університетів інших країн для розширення можливостей обміну студентами 

та викладачами. 

Підвищення доступності програм обміну: Збільшення кількості 

доступних місць у програмах обміну, розробка гнучких умов для участі 

різних категорій студентів та викладачів. 

Розвиток міжнародних наукових проектів: Пошук можливостей для 

участі у міжнародних наукових дослідженнях та проектах, що сприятиме 

обміну знаннями та досвідом між науковцями з різних країн. 

Участь у міжнародних конференціях: Запрошення викладачів та 

науковців до участі у міжнародних наукових конференціях для 

представлення результатів досліджень та спілкування з колегами з усього 

світу. 

Співпраця з міжнародними організаціями: Встановлення 

партнерських відносин з міжнародними організаціями та фондами, що 

сприятиме отриманню фінансової підтримки для реалізації міжнародних 

проектів. 

Планування подальшого розширення міжнародної співпраці сприятиме 

збагаченню академічного середовища, підвищенню міжкультурного 

розуміння та підготовці студентів та викладачів до викликів глобалізації. 

Додаткові кроки для реалізації планів з розширення міжнародної 

співпраці можуть включати: 

Розвиток програм академічної мобільності: Залучення студентів до 

участі у програмах обміну або стажування за кордоном, які дозволяють їм 

отримати новий досвід, вивчити мови та культури інших країн. 

Створення міжнародних освітніх програм: Розробка спільних 

освітніх програм або дворівневих дипломів з іноземними вузами для 

забезпечення випускників ширшого спектру можливостей для кар'єрного 

розвитку. 

Організація міжнародних літніх шкіл та інтенсивів: Проведення 

спільних навчальних заходів з іноземними партнерами для обміну знаннями 

та досвідом у специфічних галузях. 



Залучення іноземних викладачів та експертів: Організація візитів 

зарубіжних викладачів для читання лекцій, проведення майстер-класів або 

спільних дослідницьких проектів. 

Підтримка міжкультурного обміну: Створення умов для активного 

міжкультурного обміну серед студентів та викладачів через організацію 

тематичних заходів, мовних клубів, культурних вечорів тощо. 

Розширення міжнародної співпраці сприятиме підвищенню престижу 

навчального закладу, збагаченню академічного середовища та розвитку 

міжнародних наукових та культурних зв'язків. 

Створення інфраструктури: Розробка сучасного інноваційного 

простору з необхідною інфраструктурою для роботи стартапів, включаючи 

офіси, лабораторії, обладнання для прототипування та тестування продуктів. 

Підтримка стартапів: Надання консультаційних послуг та підтримки 

у розвитку стартапів, включаючи навчання, менторство, доступ до 

фінансових ресурсів та контактів з потенційними інвесторами. 

Співпраця з бізнес-середовищем: Встановлення партнерських зв'язків 

з місцевими компаніями, інкубаторами, акселераторами та іншими 

учасниками бізнес-екосистеми для сприяння обміну знаннями та досвідом. 

Розвиток інноваційних проектів: Підтримка науково-дослідницьких 

проектів та розробка інноваційних рішень у співпраці з бізнес-середовищем 

та іншими науковими установами. 

Формування мережі контактів: Розбудова мережі контактів з 

міжнародними та національними інноваційними центрами, установами та 

компаніями для обміну досвідом, технологіями та можливостями співпраці. 

Розвиток технологічних кластерів: Співпраця з іншими освітніми 

закладами, дослідницькими установами та підприємствами для створення 

технологічних кластерів, що сприяють інноваційному розвитку регіону. 

Участь у грантових програмах: Активна участь у конкурсах та 

програмах фінансування інноваційних проектів з боку державних та 

приватних фондів для забезпечення фінансової підтримки для інноваційних 

ідей та стартапів. 

Менторська підтримка: Залучення досвідчених підприємців та 

експертів до надання менторської підтримки для молодих підприємців та 

стартапів, що допоможе уникнути помилок та прискорить розвиток проектів. 



Впровадження інноваційних технологій: Створення лабораторій та 

інфраструктури для тестування та впровадження передових технологій, що 

сприяє розвитку інноваційних продуктів та послуг. 

Взаємодія з громадою: Залучення місцевої громади до інноваційних 

процесів через проведення відкритих заходів, хакатонів, та інших форм 

взаємодії, що сприяють співпраці та обміну ідеями. 

Залучення Грантів та Проектів: Планується активне залучення 

грантових коштів та участь у наукових та освітніх проектах національного та 

міжнародного рівня для сприяння науково-технічному прогресу та соціально-

економічному розвитку регіону. 

Залучення грантів та участь у наукових та освітніх проектах є 

важливим компонентом розвитку навчального закладу та сприяє науково-

технічному прогресу та соціально-економічному розвитку регіону. Для 

успішної реалізації цієї стратегії можна розглянути такі дії: 

Аналіз фінансових можливостей: Оцінка потенційних джерел 

грантового фінансування, включаючи національні та міжнародні програми, 

фонди, грантові конкурси тощо. 

Розробка проектних пропозицій: Створення якісних та 

конкурентоспроможних проектних пропозицій, які відповідають потребам 

програм фінансування та враховують стратегічні цілі навчального закладу та 

регіону. 

Пошук партнерів: Встановлення партнерських зв'язків з іншими 

університетами, науковими установами, громадськими організаціями та 

підприємствами для спільної реалізації проектів. 

Створення наукових груп: Формування наукових груп та 

інноваційних команд для реалізації проектів, що відповідають науковим та 

соціально-економічним потребам регіону. 

Моніторинг та оцінка результатів: Постійний моніторинг та оцінка 

результатів проектів для забезпечення їхньої ефективності та відповідності 

поставленим цілям. 

Диверсифікація джерел фінансування: Розробка стратегії для 

диверсифікації джерел фінансування наукових та освітніх проектів для 

зменшення ризиків та забезпечення стабільності фінансування. 



Активне залучення грантових коштів та участь у наукових та освітніх 

проектах національного та міжнародного рівня дозволить навчальному 

закладу вносити вагомий вклад у науково-технічний прогрес та соціально-

економічний розвиток регіону. 

Підтримка наукових досліджень: Забезпечення наукових досліджень 

та розвиток наукових напрямків, які сприяють вирішенню актуальних 

проблем регіону та суспільства в цілому. 

Впровадження інноваційних технологій: Розробка і впровадження 

інноваційних технологій та рішень, спрямованих на підвищення 

конкурентоспроможності регіону та покращення якості життя. 

Експертний підхід до грантового фінансування: Вивчення вимог та 

критеріїв грантових програм, а також консультування викладачів та 

науковців щодо підготовки заявок та проектних пропозицій. 

Публікації та дисемінація результатів: Активне публікування 

наукових статей, доповідей, тез та інших матеріалів, а також участь у 

конференціях та семінарах для дисемінації результатів досліджень. 

Взаємодія зі студентами: Залучення студентів до наукової діяльності 

через участь у дослідницьких проектах, публікації статей та участь у 

конференціях та конкурсах. 

Поширення культури наукового дослідження: Організація наукових 

семінарів, лекцій та круглих столів для сприяння обміну ідеями та 

стимулювання інноваційного мислення серед академічної спільноти. 

Планування та реалізація стратегії залучення грантів та участь у 

наукових та освітніх проектах національного та міжнародного рівня є 

ключовим для розвитку наукового потенціалу та підвищення престижу 

навчального закладу. 

Розвиток Електронної Інфраструктури: Планується подальше 

модернізація електронної інфраструктури Університету з метою підвищення 

доступності навчальних ресурсів та зручності користування електронними 

сервісами. 

Подальший розвиток електронної інфраструктури Університету є 

ключовим для забезпечення ефективного навчання та зручного користування 

навчальними ресурсами. Для досягнення цієї мети можна розглянути 

наступні кроки: 



Розширення доступу до інтернету: Забезпечення надійного та 

швидкого інтернет-з'єднання на всій території Університету, включаючи 

аудиторії, бібліотеку та інші приміщення. 

Оновлення комп'ютерного парку: Модернізація комп'ютерів та 

інших технічних засобів з метою забезпечення їхньої сумісності з сучасними 

програмними засобами та підвищення швидкості та продуктивності роботи. 

Розробка електронних платформ: Створення та розвиток 

електронних платформ для навчання, де студенти та викладачі зможуть 

отримувати доступ до навчальних матеріалів, виконувати завдання, 

спілкуватися та обмінюватися інформацією. 

Підвищення кількості електронних ресурсів: Розширення 

асортименту електронних книг, журналів, довідників та інших навчальних 

матеріалів для забезпечення різноманітності та доступності інформації для 

студентів та викладачів. 

Впровадження електронних сервісів: Розробка та впровадження 

електронних сервісів для реєстрації на курси, подачі документів, сплати 

навчальних внесків, отримання академічної інформації та інших 

адміністративних послуг. 

Навчання використанню електронних ресурсів: Організація 

навчальних курсів та тренінгів з використання електронних ресурсів та 

платформ для студентів та викладачів з метою підвищення їхньої 

компетентності та ефективності в роботі. 

Подальший розвиток електронної інфраструктури сприятиме 

підвищенню якості освіти, зручності користування навчальними ресурсами 

та підготовці студентів до вимог сучасного інформаційного суспільства. 

Забезпечення кібербезпеки: З урахуванням зростаючої кількості 

електронних ресурсів та сервісів, важливо звернути особливу увагу на заходи 

з кібербезпеки. Це включає в себе захист від кібератак, резервне копіювання 

даних, використання надійних систем аутентифікації та шифрування даних. 

Розвиток відкритих навчальних ресурсів: Сприяння створенню та 

поширенню відкритих навчальних ресурсів (Open Educational Resources, 

OER), які можуть бути використані безкоштовно та доступні для всіх 

користувачів, що сприяє більш широкому доступу до якісної освіти. 



Інтеграція з системами управління навчальним процесом: 

Забезпечення сумісності електронної інфраструктури з системами управління 

навчальним процесом, що дозволить автоматизувати та оптимізувати 

адміністративні процедури, відслідковувати успішність студентів та 

забезпечувати їхню підтримку. 

Стимулювання інновацій та творчого підходу: Створення стимулів 

для впровадження новаторських підходів у використанні електронних 

ресурсів та сервісів, а також заохочення до розробки та впровадження нових 

технологій у навчальний процес. 

Моніторинг та оцінка ефективності: Проведення систематичного 

моніторингу та оцінки ефективності використання електронної 

інфраструктури з метою постійного вдосконалення та виправлення недоліків. 

Залучення стейкхолдерів: Врахування думки та потреб користувачів 

електронної інфраструктури (студентів, викладачів, адміністрації тощо) у 

процесі її розвитку та вдосконалення. 

Розвиток електронної інфраструктури є невід'ємною складовою 

сучасного освітнього процесу, яка дозволяє оптимізувати навчання та 

забезпечувати ефективне використання ресурсів для досягнення навчальних 

цілей. 

                                     Заключні думки: 

Карпатський Університет імені Августина Волошина залишається 

відданим своєму завданню формування професійних компетентностей та 

особистісного розвитку своїх студентів. Ми впевнені, що шлях, який ми 

обрали, дозволить нам досягти нових висот у сфері освіти, науки та 

інновацій, сприяючи не лише розвитку наших студентів, а й процвітанню 

нашого регіону та країни в цілому. 

Наш Університет має велике прагнення досягти високих стандартів 

якості в освіті та навчанні. Ми прагнемо не лише формувати професійні 

компетентності у наших студентів, але й сприяти їхньому особистісному 

розвитку. Ми віримо, що навчання має бути не лише ефективним, але й 

надавати можливості для розкриття потенціалу кожного студента. 

Наша місія полягає в тому, щоб надати студентам не лише знання і 

навички, а й виховати їх як гармонійних особистостей з високими 

моральними цінностями та соціальною відповідальністю. Ми віримо у силу 



освіти як інструменту позитивних змін у житті кожного студента і у 

суспільстві загалом. 

Тому, ми зобов'язані продовжувати розвивати наш Університет, 

покращувати якість навчання та розвивати нашу освітню програму, щоб 

забезпечити нашим студентам найкращі умови для їхнього розвитку. Ми 

завжди залишатимемося відданими нашому завданню і будемо працювати 

наполегливо для досягнення цієї мети. 

Наш Університет глибоко переконаний у значущості освіти як 

ключового чинника розвитку суспільства та успіху кожної окремої 

особистості. Ми віримо, що навчання має бути не лише про передачу знань, а 

й про створення умов для розвитку творчого мислення, критичного 

мислення, комунікаційних та міжособистісних навичок. 

Наш Університет прагне бути місцем, де студенти відчувають себе 

підтриманими, мотивованими та натхненними досягати високих результатів 

у своєму навчанні та особистому розвитку. Ми створюємо сприятливе 

середовище для вивчення та взаємодії, де кожен може знайти своє місце та 

реалізувати свій потенціал. 

Наш Університет залишається відданим своєму завданню формування 

не лише кваліфікованих фахівців, але й цілісних особистостей, здатних 

адаптуватися до змін у сучасному світі, приймати відповідальність за власне 

життя та вносити позитивні зміни у своєму оточенні. 

Ми впевнені, що через спільні зусилля студентів, викладачів, 

адміністрації та всього колективу Університету, ми зможемо досягти високих 

результатів і залишити слід у сучасній освіті та суспільстві. 

 

                                              Висновок: 

Карпатський університет імені Августина Волошина продовжує свій 

шлях досягнення високих стандартів освіти та наукових досліджень. Ми 

пильно працюємо над подальшим вдосконаленням і розвитком, спираючись 

на нашу стратегію розвитку та підтримку співробітників і студентів. 

Реалізація стратегії розвитку Карпатського університету імені 

Августина Волошина спрямована на підвищення якості освіти, розширення 

науково-дослідницької діяльності, розвиток міжнародного співробітництва та 

розширення спектру освітніх послуг. Впровадження цих заходів сприятиме 



підготовці кваліфікованих фахівців, здатних ефективно працювати в умовах 

сучасного ринку праці. 

Університет ретельно вивчає та впроваджує в свою діяльність всі 

важливі законодавчі акти, що стосуються освітнього процесу. Це включає не 

лише загальні закони про освіту. Університет дбає про те, щоб усі навчальні 

програми відповідали вимогам законодавства та мали відповідний рівень 

акредитації. 

Також, Університет пильно стежить за нормативно-правовими актами 

Міністерства освіти і науки України та розпорядженнями місцевих органів 

влади, що стосуються освітньої діяльності в регіоні. Це дозволяє 

забезпечувати ефективне виконання завдань, передбачених стратегією 

розвитку Університету, а також оперативно реагувати на будь-які зміни в 

законодавстві, які можуть вплинути на освітні процеси. 

Важливою частиною дотримання законодавства є також 

антикорупційні заходи. Університет активно залучається до виконання вимог 

антикорупційного законодавства, впроваджує систему прозорості та 

відкритості в управлінні, та надає підтримку антикорупційним ініціативам. 

Загалом, дотримання законодавства у всіх сферах діяльності є 

пріоритетним завданням для Університету, оскільки це гарантує законність, 

якість та відкритість освітнього процесу, а також допомагає забезпечити 

успішну реалізацію стратегії розвитку. 


